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Ο Επίσκοπος Πολυστύλου σε πανηγύρεις της 
Θράκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ξάνθης και Περιθεωρίου

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πολυστύλου κ. Σωφρόνιος, 
συμμετείχε την 3η Σεπτεμβρίου 2025 στο αρχιερατικό 
συλλείτουργο επι τη εορτή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Αλεξανδρουπόλεως, Τραϊανουπόλεως και Σαμοθράκης κ. 
Ανθίμου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Νικολάου 
Αλεξανδρουπόλεως.

Την 5η και 6η Σεπτεμβρίου 2025 με αφορμή τη συμπλήρωση 200 ετών από της 
ανιστορήσεως της ιεράς εικόνος του Αρχαγγέλου Μιχαήλ και 100 ετών από της 
εγκαταστάσεως στα Ρίζια των Αδριανουπολιτών προσφύγων, που με ευλάβεια 
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έφεραν εκεί την θαυματουργό εικόνα, η ενορία των Ριζίων διοργάνωσε σειρά 
θρησκευτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, το τριήμερο 5, 6 και 7 Σεπτεμβρίου 
ε.έ., με την ευκαιρία της εορτής της αναμνήσεως του εν Χώναις θαύματος του 
Αρχιστρατήγου Μιχαήλ.

Προσκεκλημένος του οικείου Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού στον εορτασμό 
προσήλθε ο Επίσκοπος Πολυστύλου κ. Σωφρόνιος, συνοδεύοντας τον Γέροντά του 
Μητροπολίτη Ξάνθης, προέστη της ακολουθίας του Μεγάλου Εσπερινού, ευλόγησε 
τους άρτους και ομίλησε διδακτικότατα για την εορτή.

Την Κυριακή 7 Σεπτεμβρίου ο Θεοφιλέστατος Ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίων 
Πέτρου και Παύλου Λεύκης Ξάνθης και το εσπέρας προέστη Ιεράς Αγρυπνίας στην 
πανηγυρίζουσα Ι.Μ. Κομνηνών, επι τη εορτή του Γενεσίου της Θεοτόκου.

Την πρωία της 9ης Σεπτεμβρίου Ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων 
Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης, στις ακριτικές Θέρμες Ξάνθης.

Τον Θεοφιλέστατο παλαισίωσαν ο Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Σαχπατζίδης και ο 
Διάκονος π. Θεόδωρος Παρισίδης. Ο Θεοφιλέστατος ευλόγησε την αρτοκλασία και 
τέλεσε το Ιερό Μνημόσυνο των κεκοιμημένων μελών του Συνδέσμου Αποστράτων 
Αξιωματικών Στρατού.

Στην πανήγυρη προσήλθε σύσσωμο το Δ.Σ. του Συνδέσμου Αποστράτων 



Αξιωματικών Στρατού καθώς και πολυπληθείς προσκηνυτές, μέλη του Συλλόγου, ο 
οποίος έχει και την ευθύνη της συντηρήσεως του παρεκκλησίου των Θεοπατόρων. 
Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε προς όλους τις ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμονος.










